



ALAPVETŐ JOGOK BIZTOSÁNAK HIVATALA
AZ ENSZ NEMZETI EMBERI JOGI INTÉZMÉNYE
FŐTITKÁR

Ügyszám: AJB-3184-4/2023.

**Kiss László úr
részére**

KiMitTud adatigénylő portálon keresztül
e-mail: kmt+request-22905-9305492c@kimittud.org

Tisztelt Kiss László Úr!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) alapján előterjesztett, az általános közzétételi listával összefüggő, elektronikus úton kért közérdekű adatigénylésére, a törvényes határidőn belül, az Ön által megadott email címen az alábbiakról tájékoztatom:

Az Ön által kért adatok az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala honlapján megtalálhatók, melyet a <https://www.ajbh.hu/kozerdeku-adatok> weboldalon olvashat, illetve az elérni kívánt tartalomra kattintással tud megnyitni.

A fentiek alapján az adatigénylést az Infotv. 30. § (2) bekezdése szerint az adatot tartalmazó nyilvános forrás megjelölésével teljesítem.

A jogorvoslati lehetőségekkel kapcsolatban tájékoztatom:

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint - ha a költségtérítést nem fizette meg a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1 055 Budapest, Falk Miksa utca 9- 11.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2023. az elektronikus dátumbélyegző szerint

Üdvözlettel:

Dr. Könnyid Balázs
főtitkár